

İlk karne heyecanı

► Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, ilk karnelerini dönem sonu gösterileriyle kutlayan Mutlu Çocuklar Oyun Evleri minikleriyle buluştu. Minik mezunları bu mutlu gününde yalnız bırakmadı. ● 8'de



Baba-oğul itfaiye neferleri



► İzmir İtfaiyesi'nde 33 yıldır görev yapan Haki Arduç'un meslek sevgisi oğluna geçti. Babasının hikayeleriyle büyüyen Erdal Arduç, 2012'de girdiği sınavları kazanıp itfaiye memuru oldu. ● 3'te

İŞ'TE EGE

22 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ 7 TL

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Ekmek, kahve derken şimdi de 'askıda karpuz'

► Pazar esnafı askıda karpuz sistemi kurdu. Bu kez müşterilerden istemiyorlar. Semt pazarında karpuz tezgahı açan Mustafa Avcı parası olmayana karpuzu verip, gönderiyor

Adana'nın Kozan ilçesi semt pazarında karpuz satan esnaf Mustafa Avcı, karpuzlarını sınıflandırma yaparak sattığını belirtti. Yoksullara karpuzu ücretsiz verdiğini anlatan Avcı emekli, asgari ücretli, memur ve zenginler için sınıflandırma yaparak tezgahta karpuz sattığını ifade etti. Avcı, tezgahındaki karpuzları göstererek, "Parası olmayanın da koltuğun altına veriyoruz götürüyor" diye konuştu.

5 LİRA İÇİN PAZARLIK

Esnaf Adem Yılmaz mısırları 5 liradan sattığını ifade ederek, "Pazarlıksız hiç kimse almıyor. 5 liralık mısıra '2 lira vereyim, 3 lira vereyim' diyor, biz de 'Olmaz' diyoruz. Kimisi bırakıp poşeti gidiyor. Böyle devam ediyor. Bizim burada 5 liraya sattığımız şey tarlada ya bir liradır, ya 50 kuruştur. Çiftçi her zaman bitik. Portakalı 3 liraya toptan veremedik. Çiftçinin sahibi yok" dedi. ● 7'de



İzmir Çocuk Meclisi çalışma yılını kapattı

► Çocukların kent yaşamında sözcüğü olması amacıyla faaliyetlerini sürdüren İzmir Çocuk Meclisi, bu dönem 5 farklı komisyon ve 1 danışma kurulu ile yürüttüğü çalışmalarını tamamladı. Çocuk Meclisi'nin Belediye Meclis Salonu'nda düzenlenen kapanış oturumu, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tuğay ile çocukların ailelerinin katılımıyla yapıldı. ● 6'da



Matını kapan Kültürpark'a koştu

► İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin Kültürpark'ta lunaparkın bulunduğu alanda oluşturduğu Zeyinsahne, ilk etkinliğini gerçekleştirdi. 4 bin 300 metrekarelik, 16 bin kişi kapasiteli çim alanda yoga festivali gerçekleştirildi. İzmir ve yakın illerden katılanlar, doğa ile içiçe yoga yapabilmeyi keyifli yaşadılar. ● 8'de

Emekli huzur istiyor kaygıdan kurtulamıyor

Binlerce kamu çalışanının hak kazandığı halde emekli olmadığını söyleyen Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, nedeninin ekonomik kaygı olduğunu açıkladı

► 2023'te yapılan düzenlemeyle kamu görevlilerine ilave ek ödeme verilirken emeklilerin bu sistemin dışında bırakıldığını hatırlatan Kamu-Sen Genel Başkanı Kahveci, bunun yalnızca ücret meselesi olmadığını, adalet, eşitlik, sosyal devlet meselesi olduğunu vurgulayarak, bu nedenle emekliliğe hak kazananların çalışmaya devam ettiğini açıkladı.

UYGULAMA AYM'DE

► Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci ve beraberindeki sendika yöneticileri, "ilave ek ödemenin emeklilere de verilmesi" istemiyle açılan bireysel hak ihlali davasının gündeme alınmasını isteyen dilekçelerini de önceki gün Anayasa Mahkemesi'ne vermişlerdi. Kahveci, yıllarını kamu hizmetine verenlerin sesi olmanın sorumluluğunu taşıdıklarını vurguladı. ● 4'te



Sarma ihracatının yüzde 80'i Ege'den

► Türkiye'nin en bilindik geleneksel yemekleri arasında yer alan ve 7 bölgede de kendine has yöntemlerle pişirilen yaprak sarması ihracatta da önemli kalemler arasına girdi. Türkiye'nin yaprak sarma ihracatının yüzde 80'i ise Ege Bölgesi'nden yapıldı. Türkiye'nin yaprak sarma ihracatı 2025 yılında da yüzde 35'lik artışla 17,2 milyon dolardan 23,2 milyon dolara ilerlemişti. Bu rakamlara göre ihraç edilen her 4 kutudan 3'ü Ege Bölgesi firmalarının imzasını taşıyor. ● 5'te



Hediye organ nakli!

► Acıbadem Kent Hastanesi'nde böbrek yetmezliği tedavisi gören 62 yaşındaki Metin Erkan damadından nakledilen böbrekle, 57 yaşındaki Hıyasettin Gök ise oğlundan alınan karaciğer ile hayata tutundu. ● 2'de



Çölyak hastalarına ikinci gıda paketi

Denizli Büyükşehir Belediyesi, ömür boyu glutensiz beslenmek zorunda olan dar gelirli çölyak hastaları için yeniden destek elini uzattı. Yılda bir kez verilen glutensiz gıda desteği, Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun talimatıyla ikinci kez verilecek. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, yüksek maliyetli glutensiz gıdalara ulaşmakta zorlanan vatandaşlar için yeni dönem müracaatları başlattı. Denizli'de yaşayan, çölyak hastalığına ait sağlık raporu olan ve en fazla iki asgari ücret gelire sahip vatandaşlar, www.denizli.bel.tr adresindeki "Başvurular" sekmesi veya https://apps.denizli.bel.tr/glutensizgidayardimi-basvuru/ adresinden glutensiz gıda desteğine başvurabiliyor. Son başvuru tarihi ise 15 Temmuz 2026. Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, sosyal belediyeçilik anlayışıyla bu kentte yaşayan ve zorluk çeken her vatandaşın yanında olmaya devam edeceklerini vurguladı. Glutensiz gıdaya erişimin yüksek maliyetli ve zor olduğuna dikkati çeken Başkan Çavuşoğlu, "İhtiyaç sahibi çölyak hastası hemşehrilerimizin omuzlarındaki yükü hafifletmek için normalde yılda bir kez verilen desteği ikinci kez hayata geçirdik. Amacımız, hiçbir vatandaşımızın kendisini yalnız hissetmemesi ve bu ekonomik zorlukta aile bütçelerine bir nebze de olsa katkı sağlamaktır" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



Denizli Büyükşehir Belediyesi, ömür boyu glutensiz beslenmek zorunda olan dar gelirli çölyak hastaları için yeniden destek elini uzattı. Yılda bir kez verilen glutensiz gıda desteği, Başkan Bülent Nuri Çavuşoğlu'nun talimatıyla ikinci kez verilecek. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı, yüksek maliyetli glutensiz gıdalara ulaşmakta zorlanan vatandaşlar için yeni dönem müracaatları başlattı. Denizli'de yaşayan, çölyak hastalığına ait sağlık raporu olan ve en fazla iki asgari ücret gelire sahip vatandaşlar, www.denizli.bel.tr adresindeki "Başvurular" sekmesi veya https://apps.denizli.bel.tr/glutensizgidayardimi-basvuru/ adresinden glutensiz gıda desteğine başvurabiliyor. Son başvuru tarihi ise 15 Temmuz 2026. Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, sosyal belediyeçilik anlayışıyla bu kentte yaşayan ve zorluk çeken her vatandaşın yanında olmaya devam edeceklerini vurguladı. Glutensiz gıdaya erişimin yüksek maliyetli ve zor olduğuna dikkati çeken Başkan Çavuşoğlu, "İhtiyaç sahibi çölyak hastası hemşehrilerimizin omuzlarındaki yükü hafifletmek için normalde yılda bir kez verilen desteği ikinci kez hayata geçirdik. Amacımız, hiçbir vatandaşımızın kendisini yalnız hissetmemesi ve bu ekonomik zorlukta aile bütçelerine bir nebze de olsa katkı sağlamaktır" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

186 yeni hemşire mesleğe uğurlandı

Ege Üniversitesi (EÜ) Hemşirelik Fakültesi 66. Dönem Mezuniyet Töreni; fakülte üst yönetimi, akademisyenler, sektör temsilcileri, öğrenciler ve ailelerinin katılımıyla 55 Kamptüs Tören Şölen Alanında gerçekleştirildi. Lisans eğitimlerini başarıyla tamamlayan son sınıf öğrencileri, diplomalarını alarak meslek hayatlarına ilk adımlarını attı. Ege Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ayşegül Dönmez, mezunlara seslenerek, "Sizler beş yıllık eğitim yolculuğunuz boyunca çok çalıştınız, emek verdiniz, değiştiniz ve geliştiniz. Artık kalitesi ulusal ve uluslararası düzeyde tescillenmiş, Türkiye'nin lider hemşirelik fakültelerinden birinin mezunları olarak sağlık hizmetlerinin geleceğinde önemli sorumluluklar üstleneceksiniz.

Sizlerden beklentimiz, mesleğinizi bilgiyle, etik değerlerle, hakkaniyete, insana saygı ve merhametle icra etmeniz; yaşam boyu öğrenme anlayışıyla kendinizi sürekli geliştirmenizdir" dedi. Mezun öğrenciler adına konuşma yapan dönem birincisi Hatice Akan, hemşireliğin bilimsel bilgi ile insan sevgisini, teknik beceri ile vicdani buluşturan özel bir meslek olduğunu vurguladı. Eğitim hayatları boyunca yalnızca mesleki bilgi ve beceri kazanmadıklarını, aynı zamanda eşleştire düşünmeyi, araştırmayı, sorgulamayı ve etik değerlere bağlı kalmayı öğrendiklerini belirten Akan, mezuniyetle birlikte bilimin ışığında ilerleyen, toplum sağlığına katkı sunmaya hazır hemşireler olarak yeni bir yolculuğa başladıklarını ifade etti. **SİBEL KEZER**

En güzel Babalar Günü organ nakli ile geldi

Acıbadem Kent Hastanesi'nde böbrek yetmezliği tedavisi gören 62 yaşındaki Metin Erkan damadından nakledilen böbrekle, 57 yaşındaki Hıyasettin Gök ise oğlundan alınan karaciğer ile hayata tutundu

Manisa'nın Soma ilçesinde yaşayan iki çocuk babası Metin Erkan, diyabete bağlı böbrek ıfılası nedeniyle 2 yıl diyaliz tedavisi gördü. Yaşlı adamın imdadına, 14 yıllık damadı İbrahim Gün (41) yetişti. Acıbadem Kent Hastanesi'nde Metin Erkan'a, damadından alınan böbrek nakledildi. Dr. Işık Özgü ve ekibinin gerçekleştirdiği operasyon sayesinde Erkan, Babalar Günü öncesi sağlığına kavuştu.

AYNI HASTANEDE BULUŞTULAR

Muş'un Bulanık ilçesinde yaşayan Hıyasettin Gök'e oğlu Sedat Gök (24) umut oldu. 2016'da Hepatit B tıması alan Hıyasettin Gök, yıllarca ilaç tedavisi gördü. Oğlundan alınan karaciğer dokusu, Acıbadem Kent Hastanesinde Karaciğer Nakli ve Hepatobiliyer Cerrahi Bölümü kurucu başkanı Prof. Dr. Murat Kılıç ve ekibinin operasyonuyla babaya nakledildi. Hıyasettin Gök'ün kız kardeşi Nuriye Kamas'ın da 2019 yılında aynı hastanede kadavradan karaciğer nakli olduğu ve yeni bir hayata başladığı öğrenildi.

Biri böbrek, diğeri karaciğer nakliyle sağlığına kavuşan iki aileden damat-kayınpeder ile baba-oğul kontrol için geldikleri hastanede buluşarak sohbet etti.

Nakil süreciyle ilgili konuşan İbrahim Gün, "Babam nakil bekliyordu. Ben böbreğimi vermek istedim. Kan gruplarımız uyuytu. Tahliller yapıldıktan sonra nakil gerçekleşti. Babama böbreğimi ver-



diğim için mutluyum. Damat olarak değil de evlat olarak babama yapmam gerekeni yaptığımı düşünüyorum. Biz damat-oğul değil baba-oğul gibiyiz" ifadelerini kullandı. Metin Erkan ise "Damadımdan Allah razı olsun. Benim acımı aldı. Hayatımda aldığım en güzel Babalar Günü hediyesi oldu" dedi. Babasına karaciğerini veren Sedat Gök de "Babamın, Babalar Günü öncesinde iyileşmesinden dolayı çok daha mutluyum. İnşallah bir an önce babam da ben de

sağlığımıza kavuşuruz. Eski hayatımıza devam ederiz. Baba bir çınardır. Baba olmasa biz olmazdık" diye konuştu. Baba Hıyasettin Gök ise, "Beni nakile oğlum ikna etti. Kendime gelir gelmez ilk olarak Sedat'ı sordum. Çok şükür sağ salim ikimiz de operasyondan çıktık" ifadelerine yer verdi. Hıyasettin Gök'ün nakil sürecine ilişkin bilgi veren Prof. Dr. Murat Kılıç, "Hastamız, Hepatit B'ye bağlı gelişen karaciğer sirozu nedeniyle son dönem karaciğer yetmezliği yaşı-

yordu. Oğlundan alınacak karaciğer dokusunun babasıyla uyumlu olduğu belirlendi. Bir hafta önce nakli gerçekleştirdik. Oğlundan alınan karaciğer dokusunu babasına naklettik" dedi. Metin Erkan'ın tedavi sürecine dair bilgi veren Uzm. Dr. Işık Özgü, "Hastamızda şeker hastalığına bağlı böbrek yetmezliği gelişmişti. Güzel bir tesadüf yaşandı. Nakli başarıyla gerçekleştirdik ve süreç sorunsuz ilerledi" ifadelerini kullandı. **HASRET DENİZ ÖZTOP**



Kemik erimesinde hayati tehlike var

Halk arasında 'kemik erimesi' olarak adlandırılan osteoporozu 'kemiklerin zayıflayarak kırılma hale gelmesi' diye tanımlayan Endokrinoloji ve Metabolizma Uzmanı Dr. Esra Tural, hastalığın kemiklerin çok ufak travmalarda bile kolayca kırılmasına neden olabildiğini söyledi. İnsan vücudunda kemik yapımı ve yıkımının belli denge içinde olduğunu altını çizen Uzm. Dr. Esra Tural, "20 yaşına kadar kemik yapımı ön planda. 30 yaşına kadar maksimum kemik kitlesi oluşur. 30 yaşından sonra yıkım ön plana geçer. Maksimum kemik kitlesi ne kadar iyi ise vücut yıkımdan o kadar az etkilenir.

KEMİK ERİMESİNE DİKKAT

Kadınlar, yaşlılar, ailesinde kırık öyküsü olanlar ve zayıf minyon yapılı olanlarda daha sık görülür. Romatizma tedavisinde kullanılan kortizonlu ilaçlar, epilepsi ilaçları, kanser ilaçları, bazı mide ilaçları kullanmak, romatoid artrit, kanser, lupus, multipl myelom, böbrek karaciğer hastalıkları gibi hastalıklar geçirmek, hareketsiz bir yaşama sahip olmak, sigara, alkol, besinlerle yeterince kalsiyum almamak, aşırı tiroit hormonu kullanmak, aşırı zayıf olmak, gereğinden daha az beslenmek ve zayıflama ameliyatı olmak kemik erimesine neden olabilir. Kemik erimesi omurlarda, el bileğinde ve kalça kemiğinde kırılmalara yol açarak sakatlıklara hatta ölümlere yol açabilir" şeklinde konuştu. Kemik erimesinin önlenemeyen hastalık olduğunu söyleyen Uzm. Dr. Esra Tural, hastalıktan korunmak için şu önerilerde bulundu: "Proteinlerin zengin beslenme kemik sağlığı için çok önemli. Vücut ağırlığının normal sınırlarda tutulması, kalsiyumdan zengin beslenme (günlük 1000-1200 mg kadar kalsiyum besinlerle alınmalıdır) önemli. En iyi kalsiyum kaynakları az yağlı süt ürünleri, koyu yeşil sebzeler, balık ve soya ürünleridir. D vitamini, kalsiyumun bağırsaklardan emilimi için gereklidir. Bunun bir kısmını güneşten karşılarsak da günlük 600-800 ünite D vitamini takviyesi gerekir. Günlük düzenli yapılan egzersiz kemiklerin güçlenmesini sağlar. 65 yaş üstü kadınlar, 70 yaş üstü erkekler ve risk faktörü olanlar ise daha erken yaşlardan itibaren her yıl düzenli olarak kemik taraması (kemik mineral dansitometri) yaptırıp, henüz kırık oluşmadan tam konulabilirse hastalığın tedavisi mümkündür." **İHA**

Diş hekimlerinin 'DUS' puanı tepkisi

Tıpta Uzmanlık Kurulunu'nun 'Diş Hekimliğinde Uzmanlık ve Doktora Eğitimi' hakkında aldığı kararla doktoralı diş hekimlerinin uzmanlık belgesi alınması "DUS puanı" ve "müfredat tamamlama" şartına bağlandı. İzmir Diş Hekimleri Odası (İZDO) Yönetim Kurulu adına bir açıklama yapan Başkan Ersin Atinel, kararın yanlış olduğunu ve karara karşı başlatılan hukuki sürecin içinde yer alacaklarını belirtti. Diş hekimliği açısından çözüm bekleyen pek çok konu başlığı olduğunu dile getiren Atinel, şunları söyledi: "Plansız artan, yetersiz fiziki koşullar ve yetersiz akademik kadrolarla açılan diş hekimliği fakülteleriyle sayıları 100 bine ulaşan meslektaşlarımızın, çözülmeyi bekleyen, odaklanmamız gereken asıl problemi istihdam. Sermaye sahiplerinin boyunduruğu altında çalışmaya mecbur kalan genç diş hekimlerinin gelecek kaygısı. Mesleğimizin temel etik ilkelerinden uzaklaşarak piyasa koşullarına teslim olması. Bu konuda uzun yıllardır odalar ve birliğimiz tarafından yapılan uyarılar dikkate alınmadı. Şimdi bu noktada doktora öğrencisi ve doktora sahibi, uzmanlık öğrencisi, uzman ve DUS sınavına hazırlanan meslektaşlarımız arasında bölünmelere varan tartışmaların son bulması için gerekenlerin yapılmasını bekliyoruz." **EGEMEN SAYIN**

Gebeyseniz havuza girerken dikkat edin!

Yaz aylarında serinlemek isteyen anne adaylarının en çok merak ettiği konulardan biri olan gebelikte havuz kullanımı hakkında Nev Sağlık Grubu Kadın Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op. Dr. Bahadır Codal önemli bilgiler aktardı. Sağlıklı seyreten gebeliklerde havuz kullanımının genellikle güvenli olduğunu ifade eden Codal, "Gebelikte havuza girmek bebeğe zarar verir mi?" sorusunun sıkça sorulduğunu belirterek, uygun şartlar sağlandığında havuz kullanımının hem anne hem de bebek açısından genellikle risk oluşturmadığını söyledi.

Gebelik ilerledikçe artan kilo, büyüyen karın ve değişen vücut dengesi nedeniyle anne adaylarında bel ağrısı, bacaklarda yorgunluk ve hareket kısıtlılığı görülebildiğini belirten Codal, suyun kaldırma kuvvetinin bu noktada önemli bir avantaj sağladığını ifade etti. Codal, "Suyun kaldırma kuvveti sayesinde vücut ağırlığının önemli bir kısmı desteklenir ve eklemle binen yük azalır" diyerek, havuzda yüzmeye ve su egzersizlerinin bel ve sırt ağrılarına

azaltılabileceğini, bacaklardaki şişlik hissini hafifletebileceğini, kan dolaşımını destekleyebileceğini, anne adayının kendini daha enerjik hissetmesine yardımcı olabileceğini ve stres ile gerginliği azaltılabileceğini söyledi. Havuz suyunun bebeğe ulaşmasının mümkün olmadığını vurgulayan Codal, bebeğin rahim, amniyon sıvısı ve zarlar tarafından korunduğunu belirtti. Codal, "Havuz suyu bebeğe zarar vermez. Hijyeni yetersiz havuzlar enfeksiyon risklerini artırabilir. Bu nedenle havuz seçimi oldukça önemlidir" dedi.

Bazı durumlarda havuz kullanımının uygun olmadığını belirten Codal, kanama, erken doğum tehdidi, amniyon sıvısının gelmesi, rahim ağzında açıklık olması veya doktor tarafından fiziksel aktivite kısıtlaması bulunan durumlarda havuza girilmemesi gerektiğini söyledi. Codal, "Bu gibi durumlarda mutlaka hekime danışılmalıdır" uyarısında bulundu.

Codal, hijyen şartlarının yetersiz olduğu ortamlarda mantar ve enfeksiyon riskinin artılabileceğini belirtti.



Codal, "Havuzdan çıktıktan sonra ıslak mayo ile uzun süre kalınmamalı, duş alınmalı, kişisel havlu ve mayo kullanılmalı ve temizliğinden emin olunmayan havuzlar tercih edilmemelidir" dedi.

Termal su, kaplıca ve jakuziler konusunda da uyarıda bulunan Codal, vücut sıcaklığını arttıracak çok sıcak su ortamlarının gebelikte önerilmediğini söyledi. Codal, özellikle ilk trimesterde yüksek vücut ısısının bazı

risklerle ilişkilendirildiğini belirterek, "Bu nedenle yüzmeye havuzları tercih edilmeli, aşırı sıcak sularından kaçınılmalıdır" diye konuştu.

Op. Dr. Bahadır Codal, sağlıklı bir gebelikte temiz ve bakımlı bir havuzda yüzmenin hem anne hem de bebek için genellikle güvenli olduğunu belirterek, "Hatta gebelik boyunca karşılaşılan birçok fiziksel rahatsızlığın hafiflemesine yardımcı olabilir" dedi. **İHA**

İzmir İtfaiyesi'nin Baba-oğul neferleri

İzmir İtfaiyesi'nde 33 yıldır görev yapan Haki Arduç'un meslek sevgisi oğluna da miras kaldı. Çocukluğunda kahramanı olarak gördüğü babasının görev hikayelerini dinleyerek büyüyen Erdal Arduç, 2012'de girdiği sınavları kazandıktan sonra itfaiye memuru oldu

Kimi meslekler vardır, babadan oğula yaşam biçimi olarak aktarılır. İzmir Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı bünyesinde görev yapan 64 yaşındaki Haki Arduç ile 36 yaşındaki oğlu Erdal Arduç'un hikayesi bunun en güzel örneklerinden. Biri 33 yıldır insanların yardımına koşan deneyimli itfaiye şoförü, diğeri hayranlıkla izlediği babasının izinden giden bir itfaiyeci. Baba ve oğul bugün aynı teşkilatta, aynı üniformanın içinde, aynı tehlikelere karşı omuz omuza mücadele veriyor.

EN BÜYÜK ETKEN BABASI

Erdal Arduç için itfaiyecilik yalnızca meslek değil, çocukluğundan beri hayatının parçası. Babasının görevden dönüşlerinde anlattığı olayları ve insan hayatına dokunan kurtarma hikayelerini dinleyerek büyüyen Arduç, ilgisini yıllar içinde kariyere dönüştürdü. Girdiği sınavları başarıyla tamamlayıp, 2012'de itfaiye eri olarak göreve başlayan Arduç, Merkez Yenışehir İtfaiye Grubu'nda itfaiye çavuşu ve amir yardımcısı olarak görev yapıyor. Evli ve 1 çocuk babası Arduç, itfaiyeciliği seçmesinde en büyük etkenin babası olduğunu söyledi. Babasıyla aynı teşkilatta görev yapmanın gurur kaynağı olduğunu dile getiren Arduç, "Babamla aynı üniformayı taşımaktan gurur duyuyorum. Baba-oğul olsak da görev sırasında tamamen profesyoneliz. Yangınlarda, kurtarma operasyonlarında ve afetlerde birbirimize destek oluyor, işimizi en iyi şekilde yapmak için birlikte mücadele ediyoruz. Bu işe başlarken bunların



hepsini biliyordum. Çünkü babamın mesleğini yıllarca gözlemledim. İşimi sevebilmenin en büyük nedenlerinden biri babamın 30 yılı aşkın süredir bu görevi başarıyla sürdürmesi. Çocuğumun ileride itfaiyeci olmasını isterim. Bu mesleği seçer ve en iyi şekilde yaparsa babamın benimle gurur duyduğu gibi onunla gurur duyayım" diye konuştu. Yangınlara sayısı ve şiddetinde artış yaşandığına dikkati çeken Arduç, va-

tandaşlara çağrıda bulunarak, "Orman yangınlının sayısı arttı. Babamla birçok büyük yangında görev yaptık. Yurttaşlarımızdan yangınlara neden olabilecek davranışlardan kaçınmalarını istiyoruz. Sigara izmaritlerinin ve yangına sebep olabilecek atıkların doğaya atılmaması gerekiyor" dedi. Haki Arduç oğluyla aynı safta mücadele eden kendisi için tarifsiz bir duygu olduğunu belirterek, "Oğlumla birlikte

görev yapmak gurur verici. İşimi severek yapıyorum. Çocuğumun küçükken itfaiyeye gelir gider, yaşadığımız olayları anlattım. Onlar da büyük bir ilgiyle dinlerdi. Oğlumun bu mesleği seçmesinde bunların etkisi oldu. Birlikte birçok olaya gittik. Gerçekten gurur duyulacak bir meslek yapıyoruz. İnsanların canını ve malını kurtarmaya çalışıyoruz" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

Şanghay'da Türk rüzgârı esiyor

İzmir'de üniversite formasıyla başlayan basketbol serüveni, Çin Profesyonel Basketbol Ligi'ne uzanan uluslararası başarı öyküsüne dönüştü. Çin Halk Cumhuriyeti'nde basketbolun prestij arenasına kabul edilen Çin Profesyonel Basketbol Ligi (CBA), İzmirli gencin başarılarına sahne oluyor. Yaşar Üniversitesi mezunu Mert Özmütlu, Shanxi Loongs takımında sürdürdüğü görevini Şanghay eyaletinde "Yılın Koçu" ödülünü kazanarak taçlandırdı. Genç antrenör, başarı hikayesinin ardında yatan en büyük gücün üniversite yıllarında saklı olduğunu söyledi. Yaşar Üniversitesi Uluslararası Ticaret ve Finans Bölümü mezunu olan Mert Özmütlu, takımının Türkiye Üniversiteler Ligi'ne çıkmasının ardından yaşadığı sakatlıklar nedeniyle profesyonel oyunculuk kariyerine son vermek durumunda kaldı. Özmütlu, bu sürecin devamında potalara küsmeyi ve çalışmalarını antrenör olarak sürdürdü. Pınar Karşıyaka altyapısında oyuncu yetiştirmeye başladı. Sonraki yıllarda, Mavişehir Spor Kulübü, Mersin Büyükşehir Belediyesi ve son olarak Gaziantep Basketbol'da görev yaparak takımı Avrupa Kupası'nda çeyrek finale yükselten Özmütlu, 2019 yılında Çin Halk Cumhu-



riyeti'nden teklif aldı. Şanghay'a adım attıktan 1 buçuk ay sonra tüm dünyayı saran Covid-19 pandemisi nedeniyle ülkesine dönmek zorunda kalan antrenör buna rağmen pes etmedi. 2023 yılında Çin Halk Cumhuriyeti'ne geri dönen Mert Özmütlu, Şanghay'daki Shanxi Loongs kulübünün altyapısında görev üstlenerek 11, 12 ve 14 yaş gruplarında 3 farklı kupa kazandı. İlk senesinde gösterdiği başarı, ona Şanghay eyaletinde "Yılın Koçu" unvanını getirdi ve Çin Profesyonel Basketbol Ligi'nin (CBA) kapılarını açtı. Shanxi Loongs

takımında "Asistan Koç" olarak görev yapan ve kısa sürede uluslararası basketbol camiasında dikkat çeken bir antrenör haline gelen Özmütlu, şimdiki hedefinin birkaç yıl içinde CBA seviyesinde "Baş antrenör" olarak takım yönetmek olduğunu söyledi. Özmütlu, "Çin'in basketbol seviyesi ve kültürü, bana bakaş açısı, yaptığım işe değer vermeleri benim işime dört elle sarılmama ve her geçen gün kendimi kanıtlaymamama sebep oluyor. Yaz mevsimi olmasına rağmen benimle bireysel anlamda idman yapmak isteyen, NBA'de oynayan oyuncu-

larla da çalışıyorum." dedi. Çin'de gördüğü saygı ve basketbol kültürünün kendisini her gün daha fazla gelişmeye teşvik ettiğini belirten Mert Özmütlu, tüm bu küresel başarıların tesadüf olmadığını dile getirdi. Üniversite çatısı altında kurduğu bağlara da değer verdiğini anlatan başarılı mezun, şunları söyledi; "Yaşar Üniversitesi'ndeki hocalarımın ve antrenörlerimin konuşmaları, bana verdikleri nasihatler hayatımı ve kariyerimi çizmemde, vizyonumu genişletmemde çok büyük rol oynadı." **SERKAN GÜNBAŞI**

50 yangın tankeriyle kırsala yeni güvenlik

Bahkesir Büyükşehir Belediyesi, kırsal mahallelerde yangınlara karşı ilk müdahale gücünü artırmak amacıyla 50 yeni römorklu yangın tankerini daha törenle hizmete aldı. Kuvayimillîye Meydanı'nda düzenlenen törene Bahkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Akın, Savaştepe Belediye Başkanı Ali Koyuncu, siyasi partilerin temsilcileri, muhtarlar, vatandaşlar katıldı. Kırsal mahallelerde riskleri azaltmak, can ve mal kayıplarını önlemek için yangın römorklarının önem taşıdığını belirten Bahkesir Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Akın, ildeki yangın tankeri sayısının 1002'ye ulaştığını

söyledi. Akın, Türkiye'nin en geniş coğrafyasına sahip Bahkesir'de çok önemli hizmeti daha hayata geçirmenin mutluluğunu yaşadıklarını söyledi. Akın, "Bizim 907 kırsal mahallemiz var. Bugüne kadar 833 mahallemizde vatandaşlarımızın kullanımına sunduğumuz 952 yangın tankerimiz bulunuyordu. Şimdi buna 3 tonluk 50 yeni tanker daha ekliyoruz. Böylece Bahkesir genelindeki yangın tankeri sayımız 1002'ye ulaşacak. Bahkesir'imiz çok fazla kırsal mahalleye sahip bir bölge. Bu kırsal mahallelerimizin tamamında tankerlerimizden olacak." diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



Yapımı zahmetli sağlığa faydalı

❖ Sivas'ta doğada yetişen kenger bitkisinin kök kısmındaki özden elde edilen kenger sakızı, sağlık açısından taşıdığı faydalarıyla dikkat çekiyor. Kenger sakızı, ilkbahar aylarında doğada yetişen kenger bitkisinin kökünde bulunan beyaz süt kıvamındaki özden elde ediliyor. Sakız, hem zahmetli üretim süreci hem de sağlık açısından taşıdığı faydalarıyla dikkat çekiyor. Doğal yöntemlerle çıkarılan kenger sakızının dış sağlığını desteklediği, yüz felci geçiren bireylerde kas hareketlerini artırdığı, kulak intihabının atılmasında yardımcı olduğu, mide ağrıları ve şişkinliği hafiflettiği, ayrıca migren üzerinde olumlu etkiler gösterdiği biliniyor. Toplayan kişi sayısının az olması ve toplama aşamasının zor olmasından dolayı yüksek fiyattan satışa sunulan kenger sakızı, vatandaşların dikkatini çekiyor.

SAĞLIĞA BİREBİR

Kenger sakızının elde edilmesinin oldukça zahmetli olduğunu ifade eden Aktar Muhammet Emin Güllü, "Kenger sakızı midenin suyunu emer, diş etlerine faydalıdır, kulaktaki enfeksiyonu atar ve yüz felcini önler. En çokta yüz felcine faydası vardır. Kilosu fiyat olarak şu anda 10-12 bin TL arasında, kalitesine göre değişiyor. Altın fiyatlarıyla yarışıyor. Tanesini 30 TL'den satıyoruz. Yeni sezonda da ortalama 50 TL olacak. Şu anda o fiyattan satanlar var. Bu sakızın toplaması çok zahmetli bir iş. İşin otu var. O otu toplayıp keserseniz, suyu süt gibi akar. Onu temiz bir taşın üzerine aktırılır, ertesi gün gidip o taşın üstündeki suyu yuvarlayarak bu hale getirirsiniz ve sakız şeklini alır. Çok zahmetli bir iş olduğu için kimse uğraşmak istemiyor. Her sene bu sakızı yaparların sayısı azalıyor. O yüzden fiyatı diğer sakızlara göre yüksektir" dedi. **İHA**

Tedavisi bitti doğaya bırakıldı

❖ Muğla'da yaralı olarak bulunan ve "Olca'y" adı verilen deniz kaplumbağası caretta caretta, tedavisinin ardından doğal yaşam alanına bırakıldı. Nesli koruma altındaki canlılar arasında yer alan caretta caretta, 6 mayısta vatandaşlar tarafından Bodrum'da yaralı halde bulundu. Yaralı caretta caretta vakit kaybetmeden Muğla'nın Ortaca ilçesinde faaliyet gösteren Deniz Kaplumbağaları Araştırma Kurtarma ve Rehabilitasyon Merkezi'ne getirildi. Burada uzmanlar tarafından muayene edilen caretta caretta, hemen tedavi altına alındı. Yaklaşık 1,5 ay süren tedaviler sonrası, sağlıklı hale gelen caretta caretta merkezde çalışan görevliler "Olca'y" adını verdiler. Rehabilitasyon merkezi uzmanlarının tüz tedavileri sonrası sağlığına kavuşan "Olca'y" veteriner hekimlerin ve bakım ekibinin onay vermesi üzerine yeniden doğal yaşam alanına götürüldü. Olca'y uzmanların gözetiminde kayıdan denize ulaştı. **İHA**



'Emeklilik huzur değil sosyal kaygı getiriyor'

► Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, 'Bugün Türkiye'de binlerce kamu çalışanı emeklilik hakkını kazanmasına rağmen emekli olmak istemiyorsa bunun en önemli sebeplerinden biri bu. Emeklilik artık huzurun değil, ekonomik kaygının adı haline geldi' dedi



Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci, "2023'te yapılan düzenlemeyle kamu görevlilerine ilave ek ödeme verildi. Emekliler bu sistemin dışında bırakıldı. Çalışan memurlara ödenirken emeklilere ve gelecekte emekli olacak kamu görevlilerine yansıtılmadı. Bu durum yalnızca ücret meselesi değil, bu adalet, eşitlik, sosyal devlet meselesi. Bugün Türkiye'de binlerce kamu çalışanı emeklilik hakkını kazanmasına rağmen emekli olmak istemiyorsa bunun en önemli sebeplerinden biri budur. Emeklilik artık huzurun değil, ekonomik kaygının adı haline gelmiştir" dedi. Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı Önder Kahveci ve beraberindeki sendika yöneticileri, "ilave ek ödemenin emeklilere de veril-

mesi" istemiyle açılan bireysel hak ihlali davasının gündeme alınmasını isteyen dilekçelerini de önceki gün Anayasa Mahkemesi'ne vermişlerdi.

Konuyla ilgili açıklama yapan Kahveci, "Bugün burada yıllardır kamu hizmetine emek vermiş, ömrünü devlete adanmış milyonlarca memur emeklisinin sesi olmak için bulunuyoruz. Türkiye Kamu-Sen olarak kamu görevlilerinin hak ve hukukunu korumayı yalnızca sendikal bir görev değil, aynı zamanda vicdani bir sorumluluk olarak görüyoruz" dedi. Bir memurun 30 yıl, 40 yıl devlete hizmet ettiğini belirterek, şunları söyledi; "Emeklilik huzurun değil, ekonomik kaygının adı haline geldi. Bu noktada Türk Büro-Sen tarafından başlatılan hukuki mü-

cadeleyi önemli buluyoruz. Türk Büro-Sen, ilave ek ödemenin emekli maaşlarına yansıtılması talebini yargıya taşıdı, konuyu Anayasa Mahkemesi'nin gündemine getirdi, memur emeklilerinin haklı mücadelesinde çok önemli adım attı. Bu mücadele yalnızca dava süreci değil, milyonlarca kamu görevlisinin geleceğini ilgilendiren hak arayışı. Anayasa Mahkemesi'ne taşınan bireysel başvuru bir kişinin başvurusu olarak görülmemeli. Bu dosya bütün memurlarımızın ortak beklentisini temsil ediyor. Bu dosya gelecekte emekli olacak milyonlarca kamu görevlisinin umutlarını taşıyor. Bu dosya çalışma hayatı ile emeklilik hayatı arasındaki adalet köprüsünün yeniden kurulmasına yönelik çağrı. Türkiye

Kamu-Sen kamu görevlilerimizin ve emeklilerimizin yanında olmaya devam edeceğiz. Türk Büro-Sen tarafından başlatılan haklı mücadelenin sonuna kadar destekçisi olacağız. Bu mesele sonuçlanıncaya kadar takipçisi olacak, tüm demokratik ve hukuki yolları kullanarak mücadelemizi sürdüreceğiz. Emeklilerimizin hakkı yılların emeğinin hakkı. Emeklilerimizin hakkı sosyal devletin namus borcu. Bu vesileyle Anayasa Mahkememizin söz konusu başvuruyu hakkaniyet, eşitlik ve sosyal devlet ilkeleri çerçevesinde değerlendireceğine olan inancımızı ifade ediyor; memur emeklilerimizin ve geleceğin emeklilerinin haklı beklentilerinin karşılık bulmasını umuyoruz." **HABER MERKEZİ**



Yargıtay'dan yeni karar: İhbar tazminatı alacaklar

► Yargıtay, 4857 sayılı İş Kanunu kapsamı dışında kalan ev hizmetleri ve tarım işleri gibi alanlarda çalışanlara ihbar tazminatı ödenmesi gerektiğine hükmetti. Oy birliği ile alınan kararda ihbar tazminatı şartlarının Türk Borçlar Kanunu (TBK) hükümlerine tabi olduğu, kanun kapsamı dışında kalırsa dahi, iş ilişkisinin belirsiz süreli bir sözleşmeye dayandığı durumlarda ihbar tazminatı doğabileceği vurgulandı. Bir çiftlikte çalışan kan koca, tazminatı talep etti. 1. İş Mahkemesi'nin kapısını çalan Z.M. ve S.M., ücret ve tazminat alacaklarının tahsilini istedi. S.M., çiftlikte 15 at, 1 inek ve iki köpeğin bakım işleri, ahır temizliği bakımı ve bahçe işlerinden sorumlu olduğunu, eşi Z.M.'nin yemek ve ev işleri ile uğraştığını, 5 yıl kesintisiz çalıştıklarını öne sürdü. Haksız ve tazminatsız işlerine son verildiğini iddia ederek kıdem ve ihbar tazminatları, fazla çalışma, hafta tatili, ulusal bayram ve genel tatil, yıllık ücretli izin alacaklarının tahsilini talep etti. Davalı at çiftliği sahibi, S.M.'nin çiftlikte at bakıcılığı yaptığını, davacının taleplerinin 4857 sayılı İş Kanunu kapsamında değerlendirilemeyeceğini dile getirdi. Davacının atlarla ilgilendiğini, ahır içindeki temizlik işlerini yaptığını, sabah yapılan işlerin 3 saat sürdüğünü, akşama kadar davacının boşta kaldığını, akşam üstü atlara yapılan işlemlerin ise 1 saati geçmediğini kaydetti. Diğer davacı Z.M.'nin çiftlik evi içinde çalışıldığını, bu dönemden önce çalışılmadığını savunarak davanın reddini istedi.

DAVANIN REDDİNE KARAR VERDİ

İş Mahkemesi, S.M.'nin seyis olarak çalıştığı gerekçesiyle 4857 sayılı Kanun hükümlerinin uygulanması imkânı bulunmadığına hükmetti. Davacı Z.M.'nin davalı işverenlikte ev hizmetlerinde çalıştığı, yine 4857 sayılı Kanun'un 4/1-(e) hükmü gereğince ev hizmetlerinde çalışanlara da 4857 sayılı Kanun hükümlerinin uygulanamayacağı gerekçesiyle davanın reddine karar verdi. Karar davacı kan - koca tarafından temyiz edilince davaya giren Yargıtay 9. Hukuk Dairesi, emsal nitelikte karara imza attı. Kararda şu ifadeler yer verildi; "Yargılama sırasında dinlenen davacı ve davalı tanıklarının iş sözleşmelerinin feshine ilişkin somut ve görgüye dayalı bilgileri bulunmamaktadır. Davalı işverence dosyaya davacılar hakkında iş gelmedikleri iddia edilen günlere ilişkin devamsızlık tutanağı ibraz edilmemiştir. Belirtilen hususlar ve dosya kapsamı dikkate alındığında davacının iş sözleşmelerinin davalı işverence feshedildiği ancak ispat yükü üzerinde olan işverence feshin haklı nedene dayalı olduğunun ispatlanmadığı anlaşılmıştır. Yapılan iş niteliği göz önünde bulundurulduğunda davacılar kıdem tazminatına hak kazanamasa da 6098 sayılı Türk Borçlar Kanunu'nun 432 ve 438. maddeleri uyarınca ihbar tazminatı hakkı kazandıklarından, sözü edilen alacağı hesaplanarak hüküm altına alınması gerekir." **HABER MERKEZİ**

Emekli yapılacak zamdan umutsuz

Emekli maaşlarına yapılacak zam oranlarını netleştirecek haziran ayı enflasyon rakamlarını açıklama tarihi yaklaştıkça, zam oranlarıyla ilgili emekliler, artan hayat pahalılığı karşısında maaşlarının yetersiz kaldığını belirterek, emekli aylıklarına yüksek oranlı zam yapılması gerektiğini söyledi. Bazı emekliler yüzde 100, bazıları, yüzde 200 oranında artış talep ederken, kira ve gıda fiyatlarının altında ezildiklerini ifade etti. Vatandaşlar, "Emeklilere yüzde 200 zam vermesi lazım ki rahatlasın. Umutsuz. Kendimi değersiz hissediyorum" dedi. Artan fiyatlar nedeniyle geçim sıkıntısı yaşadıklarını anlatan emekliler, yüksek enflasyon karşısında maaşlarının yetersiz kaldığını belirterek, alım güçlerinin artırılmasını ve yaşam koşullarının iyileştirilmesini talep etti.

Emekli Kazım Yaşar, geçmişte aldığı maaşla altın alabildiğini, rahat yaşam sürdürebildiğini belirterek, "Aldığım parayla en azından beş tane çeyrek altın alıyordum. Geri kalanıyla da bir ay boyunca çok rahat yaşıyordum. O parayı yeniden versinler, başka bir şey istemem. Düğünlere giderken, bilezik, çeyrek altın takıyorduk. Şimdi düğünlere bile gidemiyoruz. İnsanlara karşı mahcup oluyorum. Verilecek artışlarla rahat etmemiz mümkün değil. Keşke imkanlarımız biraz yükseltilse. Ben



hala çalışmaya gayret ediyorum ama emeklilere üzüldüğüm. Kendime de üzüldüğüm. Verilecek parayla karnımızı doyurmak bile mümkün değil" diye konuştu. Sebahattin Taşkıran emeklilerin alım gücünün ciddi düştüğünü belirterek, "Emekliye yüzde 100 zam olmalı, aksi halde geçim çok zor. Sokaktaki enflasyon yüzde 100'ün üzerinde. 100 liraya aldığın şey 130 lira, 150 lira oluyor. Bunu ka-

patabilmem için her ay zam gelmesi lazım. Bekliyoruz" ifadesini kullandı.

Hasan Yüksel mevcut maaşlarla geçinmenin mümkün olmadığını belirterek, "Emeklilere yüzde 200 zam vermesi lazım ki rahatlasın. 20 bin lira maaş alıyorum. Yüzde 100 zam gelse 40 bin lira olur ama onunla da geçinilmez. Kiralar 20 bin, 25 bin, 30 bin lira. Kendimi değersiz hissediyorum. Çevremde zor durumda çok

insan var. Bunların düzeltilmesi gerekiyor ama umutsuzuz" dedi.

Yücel Çıplak vatandaşların temel ihtiyaçlarını karşılamakta zorlandığını ifade ederek, "Perişan haldeyiz. Nereye yetişirsin. Kiraya mı yetişirsin? Halk zor durumda. Niye bu kadar yükseldi bu fiyatlar. Yazık değil mi? Sadece emekliler değil ki gençlere de yazık" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



Sürdürülebilirliğe USKD'den destek

► Uluslararası Sürdürülebilir Kalkınmada Kadın Derneği (USKD) Yönetim Kurulu Başkanı Ayla Alkan, iklim değişikliği, su kıtlığı, çevresel bozulma ve tarımsal üretimde yaşanan risklerin artık yalnızca çevre politikalarının değil, ekonomik kalkınmanın ve toplumsal refahın da en önemli gündem maddeleri arasında yer aldığını söyledi. Birleşmiş Milletler'in 2030 Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları'nın tüm ülkeler için ortak bir yol haritası sunduğunu belirten Alkan, "Özellikle temiz su ve sanitasyon, toplumsal cinsiyet eşitliği, sorumlu üretim ve tüketim, iklim eylemi, karasız yaşam ve amaçlar için ortaklıklar başlıkları geleceğin dünyasını şekillendirecek" dedi. USKD olarak 2026 yılı boyunca su kaynaklarının korunması, çevresel farkındalığın artırılması, sürdürülebilir tarım uygulamalarının yaygınlaştırılması ve kadınların ekonomik ve sosyal yaşamda daha güçlü yer almasını sağlayacak projeleri hayata geçireceklerini belirten Ayla Alkan, sürdürülebilir kalkınmanın ancak tüm paydaşların ortak sorumluluk anlayışıyla mümkün olacağını vurguladı. **SERKAN GÜNBAZ**



Geleneksel yemeğin aslan payı Ege'den

► Türkiye'nin en bilindik geleneksel yemekleri arasında yer alan ve 7 bölgede de kendine has yöntemlerle pişirilen yaprak sarması ihracatta da önemli kalemler arasına girdi. Türkiye'nin yaprak sarma ihracatının yüzde 80'i ise Ege Bölgesi'nden yapıldı

Türk mutfağının en önemli lezzetlerinden, sofraların baş tacı yaprak sarma, Anadolu'nun tüm bölgelerinde kendine özgü yöntemlerle pişiriliyor. Ege'de, iç Karadeniz'de, Güneydoğu Anadolu'da bağ yaprağı ile, Orta Anadolu'da bulgurla, Malatya'da kiraz yaprağı, Doğu Karadeniz'de karalahana ile sarılıyor. Geleneksel yaprak sarmasının ünü artık dış pazarlarda da yayılıyor. Türkiye'nin yaprak sarma ihracatı 2026 yılının beş aylık diliminde yüzde 36'lık artışla 9,5 milyon dolardan 13 milyon dolara çıktı. Ege Bölgesi 10,4 milyon dolarlık yaprak sarma ihracatıyla Türkiye ihracatının yüzde 80'ini temsil etti.

Türkiye'nin yaprak sarma ihracatı 2025 yılında da yüzde 35'lik artışla 17,2 milyon dolardan 23,2 milyon dolara ilerlemişti.

Türkiye'den ihraç edilen her 4 kutu yaprak sarmasının 3'ünde Ege'li ihracatçıların imzası var. Türkiye'nin yaprak sarma ihracatını Ege Bölgesi'nin sürdürdüğü bilgisini veren Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör Başkanı ve Ege Hububat Bakliyat Yağlı Tohumlar İhracatçıları Birliği Başkanı Muhammet Öztürk, Ege Bölgesi'nin 2025 yılında 17,6 milyon dolarlık yaprak sarma ihracatıyla Türkiye'nin ihracatından yüzde 76 pay aldığını, her 4 kutu yaprak



sarma ihracatının 3'ünde Ege'li ihracatçıların imzasının olduğunu vurguladı.

2026 yılının ocak-mayıs döneminde Ege Bölgesi'nin yaprak sarma ihracatındaki artışın Türkiye ortalamasının üzerinde arttığını kaydeden Öztürk, "Ege Bölgesi olarak, 2026 yılının ocak - mayıs döneminde yaprak sarma ihracatımız yüzde 48'lik artışla 7 milyon dolardan 10,4 milyon dolara çıkardık. Ege Bölgesi'nin yaprak sarma ihracatından aldığımız pay yüzde 80'e ulaştı.

Bu tablo Ege Bölgesi firmalarının yeni pazarlara erişimde, marka oluşturmada, katma değerli ürün geliştirmede daha başarılı olduğunu gösteriyor" diye konuştu. Küresel ticarete talebin nazlı bir seyir izlediği dönemden geçildiğine dikkati çeken Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör Başkanı Muhammet Öztürk sözlerini şöyle tamamladı; "Gıda ihracatında çift haneli büyümenin zorlaştığı bir dönemde yüzde 34,7'lik artış oldukça güçlü bir performansa işaret

ediyor. Bu durum, yaprak sarmanın sadece etnik pazarlarda değil, uluslararası perakende ve hazır gıda segmentlerinde de daha fazla talep gördüğünü gösteriyor. Orta vadede yaprak sarma ihracatında 50 milyon dolara ulaşabiliriz."

2025 yılında yaprak sarma ihracatında öne çıkan ülkeler 3 milyon dolarla Almanya, 2,1 milyon dolarla Suudi Arabistan ve 1,7 milyon dolarla Amerika Birleşik Devletleri şeklinde sıralandı. **HABER MERKEZİ**



Arpada ilk hasat yapıldı

► Türkiye'nin en önemli arpa üretim merkezlerinden olan Karaman Ovası'nda bu yıl etkili olan yağışlar arpa üretiminde hem verimi artırdı hem de üreticinin sulama ve gübre maliyetini düşürdü. Normal şartlarda 3-4 kez sulanması gereken arazilerden tek sulamayla verimli mahsul alınırken, çiftçinin yüzü yüksek rekolte beklentisiyle güldü. Karaman Ziraat Odası Başkanı Mehmet Bayram, üreticinin arazisini bir defa sulamasına rağmen oldukça verimli bir mahsul elde edildiğini belirtti. Türkiye genelinde son 40 yılın verimli yağışlarının yaşandığını ifade eden Oda Başkanı Mehmet Bayram, "Karaman Ovası Türkiye'yi besleyen en önemli ovalardan biri. Burada arpa hasadı başladı. Türkiye geneline baktığımızda bu yıl verimlerin, rekoltenin artacağı bir yıl yaşıyoruz. Arpada araziye geçdiğimizde görüyoruz ki çiftçinin yüzü gültüyor. Fiyatlar beklentilerin altında kalsa da bu yıl verimden ve yağışların fazla olmasından dolayı maliyetler biraz düşük oldu. Geçen yıl arpa üretiminin yaklaşık 4,5 milyon ton civarında olduğunu düşünüyoruz. Bu yıl ise bu rakam 8-9 milyon ton civarında, yaklaşık yüzde 70'e yakın bir arpa rekoltasının artacağını öngörüyoruz. Normal şartlarda bu arazinin en az 3-4 defa sulanması gerekiyordu, ancak bir defa sulandı. Yağışlar sayesinde üretici hem gübrelemeden tasarruf sağladı hem de sulamadan dolayı büyük avantaj oluşturdu" dedi.

Üretici Ali Dik ise yağışların bol olmasının maliyetleri düşürdüğünü, ancak açıklanan fiyatların beklentilerini karşılamadığını söyledi. Dik, "Ürün iyi olacak görünüyor. Fakat fiyatlar bir ay önce aşağı yukarı 15-16 bin lira civarındayken, şu anda 12 bin 500 liraya düşmüş durumda. Devletimizin fiyat açıklamasından sonra bu geri tepti. Fiyat açıklanmasa daha iyi olurdu. Arpa, fiyat olarak çok kazandıracak bir ürün değil ama ekmeğe zorundayız. Yağışlar bol olduğu için üretim masrafımız geçen yıla göre biraz az oldu. Burası normalde 3-4 sefer sulanacak olsaydı masraf çok fazla olurdu. Biz burayı sulamadık, bir tek güz döneminde su verdik. Yağışlardan dolayı gübrede atmadık, sonradan 30 kilogram üre kullandık. İnşallah bereketli bir yıl olur" diye konuştu. **İHA**



Yenilenebilir enerjiye 400 milyon Euro destek

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 400 milyon avroluk finansmanla yenilenebilir enerji yatırımlarını desteklediklerini açıkladı. Fosil yakıtların artık tükenme riskiyle karşı karşıya kalması, bu enerjilerin sosyopolitik riskleri, savaş nedeni olması dünyada devletlerin yeni enerji kaynağı arayışını güçlendirdi. Hükümetler özellikle rüzgar, güneş, suya dayalı yenilenebilir enerji kaynaklarının üretimini teşvik edici önlemler alıyor. Enerji firmaları, yatırımlarını fosil yakıtlardan, yenilenebilir enerjiye çeviriyor. Yenilenebilir enerjiye yönelik yatırım yapan firmalar, hükümetlerden bu yatırımlar için teşvikler ve ayrıcalıklar bekliyor. Dünya genelinde enerji kaynağı olarak giderek yükselen yenilenebilir enerji, Türkiye'nin de radarında. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, "Dünya Bankası'ndan sağlanan 400 milyon avro tutarında uzun vadeli ve uygun koşullu finansmanla yenilenebilir enerji yatırımlarını destekliyor, enerjide dönüşümü hızlandırarak dayanıklılığımızı güçlendiriyoruz" dedi.



Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, yaptığı açıklamada yeşil dönüşümün önemine dikkat çekti. Türkiye'nin enerji alanında dışa bağımlılığını azaltmaya yöne-

lik politikalarını sürdüreceğini ifade eden Şimşek, "Yeşil dönüşüm ülkemiz için bir zorunluluktur. Son 23 yılda toplam enerji ithalatımız 1,1 trilyon dolara ulaştı" dedi. Enerjide yerli ve yenilenebilir kaynakların payını artırmaya yönelik çalışmaların devam ettiğini vurgulayan Şimşek, şu ifadelere yer verdi: "Enerjide yerli ve yenilenebilir kaynakların payını artırarak daha yukarı çıkmamız sağlayacak alanlara yönlendiriyoruz. Dünya Bankası'ndan sağlanan 400 milyon avro tutarında uzun vadeli ve uygun koşullu finansmanla yenilenebilir enerji yatırımlarını destekliyor, enerjide dönüşümü hızlandırarak dayanıklılığımızı güçlendiriyoruz." **İHA**

T.C. DİKİLİ 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/418 esas, 2026/419 esas, 2026/420 esas, 2026/421 esas, 2026/422 esas, 2026/423 esas, 2026/424 esas, 2026/425 esas, 2026/426 esas, 2026/427 esas, 2026/428 esas, 2026/429 esas, 2026/430 esas, 2026/431 esas, 2026/432 esas, 2026/433 esas, 2026/434 esas, 2026/435 esas, 2026/436 esas, 2026/437 esas, 2026/438 esas, 2026/439 esas, 2026/440 esas, 2026/441 esas, 2026/442 esas, 2026/443 esas, 2026/444 esas, 2026/445 esas, 2026/446 esas, 2026/447 esas, 2026/448 esas, 2026/449 esas, 2026/450 esas, 2026/451 esas, 2026/452 esas, 2026/453 esas, 2026/454 esas, 2026/455 esas, 2026/456 esas ve 2026/457 esas.

KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN

BULUNDUĞU YER : İZMİR ili, Dikili ilçesi, Demirtaş mahallesi (199 ada, 2,3 parsel, 200 ada, 2,3 parsel, 201 ada, 40,41,42,43,65,66 parsel, 202 ada, 1 parsel)İZMİR ili, Dikili ilçesi, İsmetpaşa mahallesi (382 ada, 7,10,11,12,17,18,19,20,21,22 parsel, 386 ada, 30,32,33 parsel, 387 ada, 2,4,5,7,8,9,10 parsel, 388 ada, 17,18,19,20,22,23,24,25 parsel, 399 ada, 41 parsel)

MALİKİN ADI VE SOYADI : Kazım Özçoban, Levent Özçoban, Nihat Özçoban, Nurhan Gülekim, Olcay Kaya, Önder Polatoğlu, İsmail Karabulut, Serkan Kaysı, Mefail Özçoban, Fahri Önlü, Fatih Yiğit Önlü, Şuayip Önlü, Şehnaz Önlü Merdener, Baki Kılıç, Mehmet Şafak Önlü, Selime Özdu-ran, Mehmet Yaşar, Münevver Burcu Elkut, Havva Can, Mustafa Aydın, Fatma Aksoy, Nebahat Önlü, Alioğlu Yapı Sanayi ve Ticaret A.Ş., Adil Aydın, Ali Aksoy, Ramazan Aksoy, Hazlı Şirin, Ayşe Aydın, Erdoğan İkiz, Hasan Özcan, Feral Aydın, Durmuş Afacan, Adile Devecioğlu, Ayşe Çakmak, İbrahim Taban, Zeliha Aslan, Hayal Ahmetoğlu, Veli Karabay, Sedat Alta, Seyit Ali Karabay

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN

İDARENİN ADI : BOTAŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

KAMULAŞTIRMANIN VE

BELGELERİN ÖZETİ : TC Enerji Piyasası Düzenleme Kurulu 13/10/2022 tarih 11297-8 sayılı karar

Kamulaştırmayı yapan davacı idare tarafından malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda yazılı taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescilli için mahkememizin 2026/418 Esas sayısında dava açılmıştır.

4650 Sayılı Yasa ile Değişik 2942 Sayılı Kanun gereğince açılan davanın yargılamasının DİKİLİ 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNİN 2026/418 esas, 2026/419 esas, 2026/420 esas, 2026/421 esas, 2026/422 esas, 2026/423 esas, 2026/424 esas, 2026/425 esas, 2026/426 esas, 2026/427 esas, 2026/428 esas, 2026/429 esas, 2026/430 esas, 2026/431 esas, 2026/432 esas, 2026/433 esas, 2026/434 esas, 2026/435 esas, 2026/436 esas, 2026/437 esas, 2026/438 esas, 2026/439 esas, 2026/440 esas, 2026/441 esas, 2026/442 esas, 2026/443 esas, 2026/444 esas, 2026/445 esas, 2026/446 esas, 2026/447 esas, 2026/448 esas, 2026/449 esas, 2026/450 esas, 2026/451 esas, 2026/452 esas, 2026/453 esas, 2026/454 esas, 2026/455 esas, 2026/456 esas ve 2026/457 esas SAYILI BİRSAYISI ÜZERİNDEN YAPILACAĞI, DURUŞMASININ 10/09/2026 GÜNÜ SAAT 09:30 BİRAKILDIĞI, İLGİLİLERİN DİKİLİ 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNE BAŞVURABİLECEKLERİ,

Kamulaştırma kanununun 4650 sayılı yasa ile değişik 14. maddesi uyarınca bu tebligatın yapıldığı tarihten itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası ya da adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açabilecekleri; Kamulaştırma kanununun 14. maddesinde öngörülen süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açanların dava açılmaları ve yürütmenin durdurulması kararı aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırmayı yapan idare adına tescil edileceği; Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedelinin Vakıf Bank Dikili Şubesine hak sahibi adına yatırılacağı; konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delilleri tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde Mahkememize yazılı olarak bildirilmesinin gerektiği kamulaştırma 2942 Sayılı Kanunun 4650 Sayılı Kanunla Değişik 10. maddesi gereğince İLANEN DUYURULUR. 07.05.2026



Gaziemir Belediyesi'nde ilaçlama sürüyor

♣ Gaziemir Belediyesi, hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte sivrisinek, karasinek ve haşerelere karşı yürütüğü ilaçlama çalışmalarını hızlandırdı. İlçe genelinde sürdürülen çalışmalarla, vatandaşların daha sağlıklı ve konforlu bir yaz mevsimi geçirmesi hedefleniyor. Gaziemir Belediyesi, sivrisinek, karasinek ve haşere popülasyonuna karşı mayıs ayında başlattığı ilaçlama çalışmalarını ilçe genelinde yoğun bir şekilde

sürdürüyor. İki ekip tarafından ilçenin 16 mahallesinde periyodik olarak yapılan çalışmalar kapsamında her gün iki mahallede ilaçlama gerçekleştiriliyor. Akşam saatlerinde mahallelerin tüm park, cadde ve sokaklarını dolaşan ekipler, ULV sistemiyle araç üstü ilaçlama uygulaması yaparak sivrisinek ve haşerelere karşı etkin mücadele yürütüyor. Çalışmalarla, sivrisinek popülasyonunun kontrol altına alınması ve vatandaşların daha konforlu bir yaz

dönemi geçirmelerini sağlamak hedefleniyor. Mayıs ayında başlattıkları ilaçlama çalışmalarının düzenli olarak devam ettiğini belirten Gaziemir Belediye Başkanı Ünal Işık, "Kentimizin yaşam kalitesini yükseltmek ve vatandaşlarımızın yaz aylarını daha rahat geçirmelerini sağlamak için ilaçlama ekiplerimiz sahada yoğun bir tempoda görev yapıyor. Çalışmalarımız ilçemizin tüm mahallelerinde devam edecek" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



İzmir'in yönetiminde söz sahibi oldular

▶ Yıllık çalışma dönemini tamamlayan Çocuk Meclisi'nin kapanış oturumuna katılan İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay, çocuk haklarından çevreye, teknolojiden kent yaşamına kadar pek çok konuda çalışmalar yürüterek önerilerini geliştiren çocuklarla gurur duyduğunu söyledi

Çocukların kent yaşamında söz sahibi olması amacıyla faaliyetlerini sürdüren İzmir Çocuk Meclisi, bu dönem 5 farklı komisyon ve 1 danışma kurulu ile yürüttüğü çalışmaları tamamladı. Çocuk Meclisi'nin Belediye Meclis Salonu'nda düzenlenen kapanış oturumu, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay ile çocukların ailelerinin katılımıyla yapıldı. 196 çocuğun görev aldığı mecliste, üyeler çocuk hakları, teknoloji, çevre, eğitim ve sosyal yaşam gibi konularda fikir üretip projeler geliştirdi.

Başkan Dr. Cemil Tugay, İzmir'in çocuklarını temsilen oluşturulan meclisin yaptığı çalışmaların çok kıymetli olduğunu söyledi. Çocuklarla gurur duyduğunu söyleyen Başkan Tugay, "Hayatımızın erken döneminde sorumluluk duygusu ve duyarlılıkla kent yönetiminin parçası olduk. Siz yaşadığımız dünyayı güzelleştiriyorsunuz. Önünüzde güzel bir yaşam var. Bilgili olmak önemli. Bilgiye sahip olmanız için biraz meraklı olmanız ve çalışmanız gerekiyor" diye konuştu.

"AYDA 120 KİLO ÇÖP ÜRETİYORUZ"

İklim krizi ve atıklara yönelik mesajlar veren, çocuklara sorular yönelten Başkan Tugay, şunları söyledi: "Bir kişi bir günde ortalama ne kadar çöp üretiyor? Her birimiz fark etmeden günde 4 kilogram çöp üretiyoruz. 30 günde 120 kilogram çöp üretiyoruz. Bu çöplerin nereye gittiğini hiç düşündünüz mü? Onların bir kısmını bertaraf ediyoruz, bir kısmı da kalıyor. Kalanlar ne yazık ki hem toprağı hem suyu hem de havayı kirletiyor. O nedenle az çöp üretmenin önemli olduğunu bilmeniz lazım."



İyi insan olmanın önemini vurgulayan Başkan Tugay, "Nasıl bir insan olacağınıza karar vereceğiniz zamandasınız. İyi insan olmak kıymetli. Ne zaman birinin yardımına ihtiyacımız olsa hep çevremizde iyi insanlar aramız. Kendinizi ha-

zırlamanız gerekiyor. Ben size büyüğünüz olarak iyi insan olmanızı tavsiye ediyorum. Yaşadığımız ülkeye, şehre ve dünyaya sahip çıkmayı öğrenin" dedi.

Tugay, konuşmasını şu sözlerle tamamladı: "İzmir, güzel bir şehir. İzmir'in de kıymetini bilin. İlerde başka şehirlerde, ülkelerde yaşayabilirsiniz. Nereye giderseniz gidin hep İzmir'i özleyeceksiniz. Nerede olursanız olun İzmir için de bir şeyler yapın. Bu şehir bize güzel şeyler

yaşatıyor. Sizin de bu şehre ileride borcunuzu ödemeniz gerekecek. Ben bunun için belediye başkanı oldum, çalışıyorum, elimden geleni yapıyorum. Siz de ileride görev üstenebilirsiniz. Belediye sizin belediyeniz."

Çocuk Meclisi üyeleri, dönem boyunca gerçekleştirdikleri faaliyetleri değerlendirdi, gelecek dönem için önerilerini paylaştı. Üyelere katılım sertifikaları da verildi. **HABER MERKEZİ**



Yaz spor okullarına kayıtlar başladı

♣ Konak Belediyesi'nin çocuklar ve kadınlara yönelik ücretsiz Yaz Spor Okulları 29 Haziran'da başlıyor. Futbol, basketbol, voleybol, pilates, kardiyo ve temel hareket eğitimi branşlarında düzenlenecek kurslar için başvurular internet üzerinden alınıyor.

Konak Belediyesi'nin çocuklar ve kadınlara yönelik ücretsiz Yaz Spor Okulları 29 Haziran'da başlıyor. Futbol, basketbol, voleybol, pilates, kardiyo ve temel hareket eğitimi branşlarında düzenlenecek kurslar için başvurular internet üzerinden alınıyor.

Konak Belediyesi'nin çocuklar ve kadınların yaz aylarını sporla, sağlıklı ve eğlenceyle geçirmeleri için düzenlediği Yaz Spor Okulları 29 Haziran'da başlıyor. İlçenin farklı noktalarında gerçekleştirilecek ücretsiz kurslarda çocuklar ve yetişkinler, uzman eğitimci eşliğinde çeşitli spor branşlarında eğitim alma fırsatı bulacak. Kurslara kayıt yaptırmak isteyen Konaklılar, başvurularını <https://basvuru.konak.bel.tr/> üzerinden gerçekleştirebilirler.

SPOR HER YERDE

Konak Belediyesi Yaz Spor Okulları, kentin hemen her noktasında Konaklıları sporun farklı branşlarıyla buluşturacak. 7-14 yaş grubu için futbol, voleybol ve basketbol kursları, Zafertepe Tank Gencay Tesisi ile Gültepe Atatürk Spor Tesisi'nde yer alacak. 4-6 yaş grubunu kapsayan temel hareket eğitimi ise Gültepe Atatürk Spor Tesisi, Beştepeyer Sosyal Tesisi, Toros Sosyal Tesisi, Zeytinlik ve Gültepe Semt Merkezlerinde minikleri sporla tanıştıracak. Kadınlar için Güzelyalı Spor Merkezi, Zeytinlik Semt Merkezi, Hatay Semt Merkezi, Beştepeyer Sosyal Tesisi, Gültepe Semt Merkezi, Gültepe Atatürk Spor Tesisi ve Toros Sosyal Tesisi'nde pilates grupları açılacak. Ayrıca Gültepe Atatürk Spor Tesisi'nde kardiyo sınıfı yer alacak. **HABER MERKEZİ**

Yeşil gelecek için tarihi imza atıldı

Bornova Belediyesi ve Sosyal İklim Derneği, iklim kriziyle mücadele, çevre hakları ve sürdürülebilir yaşam alanlarında ortak projeler üretmek adına kurumsal bir iş birliği protokolüne imza attı. Avrupa Enerji Kentleri Ağı Yönetim Kurulu Üyesi olan Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki ile Sosyal İklim Derneği Başkanı Gaye Tuğrulöz tarafından imzalanan bu protokol, katılımcı yerel yönetim anlayışına örnek bir model sunuyor.

Protokolün imza töreninde duygusal ve anlamlı anlar yaşandı. Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, Sosyal İklim Derneği Başkanı Gaye Tuğrulöz ile yollarının yıllar öncesine dayandığını belirterek şu ifadeleri kullandı: "Yıllar önce ben Bornova Belediyesi'nde bir çalışırken Çocuk Meclisi'nde olan kardeşimiz Gaye büyümüş ve iklimle ilgili önemli çalışmalar yapmış. Biz de onları derneğiyle beraber iklim teması protokole imza attık. Kendisiyle aynı amaçta protokol imzalamaktan, çocukluğundan beri gösterdiği aktif mücadelesinin bir yerinde imza koymuş olma-

mızdan dolayı mutluluk duyuyoruz."

Başkan Ömer Eşki, yeşil, kentsel ve dijital dönüşümü belediyeçilik anlayışının merkezine koyduklarını vurguladı. Bornova'yı doğayla uyumlu bir kent haline getirmek için gece gündüz çalıştıklarını belirten Eşki, "Bu dönem doğayla uyumlu, yoğun bir çalışma süreci yürütmeye çalışıyoruz. Hem yeni bir enerji için hem karbon emisyonu için hem de yerinde üretim için çok yoğun bir mesai harcıyoruz" diyerek ilçedeki çevre yatırımlarının hız kesmeden süreceğini müjdelledi. Sosyal İklim Derneği Başkanı Gaye Tuğrulöz, Bornova Belediyesi ile omuz omuza çalışmaktan büyük gurur duyduklarını ifade etti. Küresel iklim politikalarını yerelleştirmeyi amaçladıklarını belirten Tuğrulöz, hedeflerini şöyle aktardı: "Bornova Belediyesi ile Sosyal İklim Derneği olarak geliştirdiğimiz bu protokol bizim için çok mutlu ediyor. Çocuklarla, gençlerle, tüm üyelerimizle, Bornova'daki tüm gönüllülerimizle Bornova'nın iklim kriziyle mücadelesini desteklemek, politikaları ye-



relleştirmek ve ülkemizin bu sene evsahipliği yapacağı COP31'e yerel sesini daha güçlü duyurmak için çalışmalarımıza devam ediyor olacağız. Başkanımıza ilgisiz için çok teşekkür ederiz."

İmzalanan stratejik protokol kapsamında, iklim krizine karşı toplumsal dayanıklılığı artıracak uygulamalar hayata geçirilecek. Ulusal ve uluslararası hibe prog-

ramlarına ortak başvuruların yapılacağı iş birliği çerçevesinde; iklim adaleti, çevre hakları ve sürdürülebilirlik konularında eğitimler, seminerler, atölyeler ve geniş çaplı farkındalık çalışmaları düzenlenecek. Gençlerin karar alma mekanizmalarına katılımını teşvik eden projelerin yanı sıra, araştırma, izleme ve raporlama faaliyetlerinde de ortak hareket edilecek. **HABER MERKEZİ**



Kıyı Ege Belediyeleri eğitimlerini tamamladı

♣ Çeşme Belediyesi ev sahipliğinde düzenlenen Kıyı Ege Belediyeler Birliği bölgesel eğitimleri, üç gün süren yoğun katılımla tamamlandı. 17-18-19 Haziran tarihlerindeki eğitimlerde belediye personelinin mevzuat bilgilerini güncellemesi, kurumsal kapasitenin güçlendirilmesi ve belediyeler arası bilgi paylaşımının artırılması amaçlandı. Üç günlük eğitimlerde iş yeri açma ve çalışma ruhsatlarına ilişkin mevzuat, kamu ihale süreçleri, ihale mevzuatı ve doğrudan temin uygulamaları ile EKAP ve şikâyet süreçleri gibi yerel yönetimler açısından önem taşıyan başlıklar ele alındı. Çeşme Belediyesi personelinin yoğun ilgi gösterdiği eğitimlere Bozcadı, Bayraklı, Karaburun, Urla, Güzelbahçe ve Seferihisar belediyelerinden temsilciler de katıldı. Toplam 153 katılımcının yer aldığı programda, Çeşme Belediyesi 103 personel ile en yüksek katılım kurum oldu. Üç gün boyunca bilgi ve deneyim paylaşımına olanak sağlayan eğitimlerin, belediyeler arasındaki iş birliğinin güçlenmesine ve hizmet süreçlerinin daha etkin yürütülmesine katkı sunması hedefleniyor. **HABER MERKEZİ**

Pazar esnafından 'askıda karpuz' kampanyası

Adana'nın Kozan ilçesinde karpuz tezgahı açan Mustafa Avcı ise karpuzları "fakirler, asgari ücretliler, memurlar ve zenginler" için sınıflandırdığını anlatarak, "Parası olmayanın da koltuğunun altına veriyoruz, götürüyor" diye konuştu

Adana'nın Kozan ilçesi semt pazarında karpuz satan esnaf Mustafa Avcı, karpuzlarını sınıflandırma yaparak sattığını belirtti. Yoksullara karpuzu ücretsiz verdiğini anlatan Avcı emekli, asgari ücretli, memur ve zenginler için sınıflandırma yaparak tezgahta karpuz sattığını ifade etti. Avcı, ANKA Haber Ajansı'na yaptığı açıklamada, tezgahındaki karpuzları göstererek, şunları söyledi: "Şu kısmı garibanlarımıza, fakirlerimize hem ikram ediyoruz hem yediriyoruz. Parası olmayanın da koltuğun altına veriyoruz götürüyor. Kısım kısım sınıflandırdık, fiyatları da normal. Asgari ücretliye de, 'Senin paran yok. Gel şuradan Allah rızası için al götür' diyoruz. Emekliye de 'Sana bu emekli parası yetmiyor, bunlardan al, evine götür, çocuklarınla ye' diyoruz, veriyoruz. Memura fiyat sormuyor sıradan alıp gidiyor. Gariban da böyle bakıyor. 'Gel, sen de bakma' diyoruz koltuğuna bir tane kısıyoruz ve götürüyor. Akşam olduğunda millet karpuz alamadığında tezgahların altına dökülenleri poşetlere toplayıp götürüyor. Zenginler de onu görmüyor. Zengini zengin yapan fakir değil mi? Zengin ekmeğini yedirmez ama garibanın bir böreğini beş kişiyle oturup yersiniz."

Esnaf Adem Yılmaz mısırları 5 li-



radan sattığını ifade ederek, "Pazarlıksız hiç kimse almıyor. 5 liralık mısıra '2 lira vereyim, 3 lira vereyim' diyor, biz de 'Olmaz' diyoruz. Kimisi bırakıp poşeti gidiyor. Böyle devam ediyor. Bizim burada 5 liraya sattığımız şey tarlada ya bir liradır, ya 50 kuruştur. Çiftçi her zaman bitik. Por-

takalı 3 liraya toptan veremedik. Çiftçinin sahibi yok" diye konuştu.

Yaşlılık maaşı alan ve pazarda esnafılık yapan Yaşar Sarıboğa ise yaşının 70'in üzerinde olduğunu söyledi. Geliri yetmediği için pazara geldiğini bildiren Sarıboğa, "Buraya geliyorum, ufak tefek harçlığımlı

alıyorum, idare ediyorum. Yumurta tanesi 7 lira, vatandaş pahalı diyor, 5 liraya pazarlık yapıyorlar, ben de vermiyorum. Portakal şu anda 25 lira. '20 liraya verisen 10 kilo alacağım' diyor. Bazısına veriyorum, bazısına da vermiyorum" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



Üretici de işçi de fiyattan mutsuz

♣ Isparta'da gül mesaisi başladı. Keçiözümlü ilçesine bağlı Kozluca köyündeki gül üreticileri sabahın ilk ışıklarıyla mesailerine başlıyor. ANKA Haber Ajansı'na konuşan üreticiler, Gülbirlik'in bu yıl açıkladığı alım fiyatının yetersiz olduğunu ifade etti. Kozluca Köyü Muhtarı Ramazan Kılıç, gül üretiminin dışarıdan görüldüğü kadar kolay olmadığını belirterek, hasat döneminde günün, sabah ezanıyla başladığını söyledi. Kılıç, gülün beklemeye tahammülü olmayan hassas bir ürün olduğunu vurgulayarak, "Gülcülük bir ay sürüyor normalde. Sabah ezanıyla beraber başlanıyor. Gülün ne zaman biteceği belli olmaz. Hava yağışlıysa az açar, daha erken toplarsınız. Çamur olursa iş uzar. Bu işin belirli bir saati yok. En önemli tarafı da gülün ertesi güne kalmaması. Çuvalda beklerse yanar. Aynı gün toplanıp fabrikaya ulaştırılması gerekiyor" dedi.

"ÜRETİCİNİN KAZANCI SINIRLI"

Gülbirlik'in belirlediği alım fiyatına tepki gösteren Kılıç, "Gül de gübre masrafı var, budama masrafı var, belleme var, ot yolma var. İşçiliği çok fazla. Gülbirlik 80 lira açıkladı, özel sektör 90 lira verdi ama yeterli değil. Bu fiyatlarla üreticinin kazancı sınırlı kalıyor" dedi. 10 yıldır gül üreticiliği yapan Fera İpek, "Her şeyin fiyatı yükselirken gülün fiyatının sabit kalması pek hoş değil. Gübrenin fiyatı artıyor, çalışanın fiyatı artıyor, budaması var, ilaçlaması var. Hepsinin maliyeti yükseliyor ama fiyat aynı kalıyor. İşleri kendiniz yapıyorsanız biraz kazanabiliyorsunuz. İşçi tutuyor, bakım yaptırıyorsunuz kazanç düşüyor. İşçilerin ücretleri artıyor. Sezon başında kilogram başına 35 lira olan ücretler 40 liraya yükseldi. Bazı üreticiler gül dökülmesin diye daha yüksek ücretler de verebiliyor. İşçi bulmak da her geçen yıl zorlaşıyor" diye konuştu. İstanbul'dan Kozluca'ya gelecek gül hasadında çalışan Gülsüm Bozoklu da toplama ücretleri ve üretici gelirlerinin yetersiz olduğunu ifade etti. Kilo hesabıyla çalıştıklarını söyleyen Bozoklu, "Kilosu 40 lira. Hızlı toplayanlar günlük 50-60 kilo toplayabiliyor. Ama bu işin görünmeyen çok fazla masrafı var. İlaç oluyor, sürüm oluyor, belleme oluyor, kesme oluyor. Bayağı masraflı bir iş" dedi. Kozluca'daki üretici ve işçiler, gülün Isparta ekonomisi ve bölge kültürü açısından önemine dikkat çekerek, alım fiyatlarının maliyetlere göre yeniden değerlendirilmesini istedi. **HABER MERKEZİ**



Turizme katkı için gül bahçesi kurdular

♣ Bilecik'in Pazaryeri İlçesi'ne bağlı Küçükemli Taabat Parkı'nın yanında göl manzarası eşliğinde 5 dönümlük alanda kurulan gül bahçesi, renklerin ve kokuların buluştuğu yaşam alanına dönüştü. Yüz farklı çeşitten oluşan, 40 ayrı renkte ve bin 300 kök gülün yer aldığı bahçe, doğa severlerin ve fotoğraf tutkunlarının yeni uğrak noktası. Bahçeyi ziyaret eden Pazaryeri Belediyesi Başkanı Zekiye Tekin, işletme sahibi Mustafa Turhal'dan bahçede yetiştirilen özel gül türleri hakkında bilgi aldı.

TURİZME KATKI

Başkan Tekin, ilçeye kazandırılan bu özel alanın ilçenin turizm potansiyeline katkı sağlayan önemli bir yatırım olduğunu vurgulayarak, "Pazaryeri'miz doğal güzellikleriyle her geçen gün daha fazla ilgi görüyor. Bilecik'te ilk olan bu gül bahçesi, ilçemizin tanıtımına önemli katkılar sunuyor. Onlarca farklı rengin bir arada bulunduğu bahçe, ziyaretçilerine görsel şölen sunarken, göl manzarasıyla birleşen doğal atmosfer huzur arayanların da ilgisini çekiyor. Yaz aylarında ziyaretçi sayısında artış olması beklenen gül bahçesinin, Pazaryeri'nin doğa turizmi rotalarının duraklarından olacağı düşünülüyor. Bu tür projeler, Pazaryeri'nin doğal ve turistik kimliğini her geçen gün daha da güçlendiriyor. Emek veren işletmecimizi tebrik ediyor, bu güzel yatırımın bölgemize hayırlı olmasını diliyoruz" dedi. **İHA**



Somalı nakiyecilerin termik santral korkusu

Soma'da korkulan oldu, Soma Termik Santrali'nde üretim durdu. Soma Termik Santrali'nde üretimin durmasının ardından ilçede ekonomik geleceğe ilişkin kaygılar büyüyor. Çeşitli sektörlerden temsilciler ve vatandaşlar, santralin faaliyetlerinin durmasının yalnızca enerji üretimini değil, Soma'nın tüm ekonomik yapısını etkilediğini belirterek, çözüm çağrısında bulundu.

Soma Nakliyeciler Kooperatifi Başkanı Hüseyin Bezirgan, santralin çalıştığı dönemde kooperatife bağlı 330 aracın faaliyet gösterdiğini, ancak yaşanan üretim durdurularının ardından bu sayının 250'ye kadar gerilediğini söyledi. İşlerin azalması nedeniyle bazı üyelerin araçlarını satmak zorunda kaldığını ifade eden Bezirgan, belirsizliğin kamyoncu esnafını ciddi şekilde tedirgin ettiğini dile getirdi. Santralin durmasının ardından iki gündür araçların çalışmadığını aktaran Bezirgan, "Bizim araçlarımız farklı alanlarda çalışabilecek araçlar değil. Bu iş uzarsa ekonomik olarak

çok zor günler bizi bekliyor. Santral çalışmazsa önce kamyoncular, ardından madenler, sanayi ve esnaf etkilenir. Zincirleme şekilde tüm Soma zarar görür" dedi.

Kamyoncu esnafının bankalara, piyasalara ve yedek parça tedarikçilerine karşı yükümlülüklerinin sürdürdüğünü vurgulayan Bezirgan, gelir olmadan bu yükün taşınmaması gerektiğini vurgulayarak, "Kamyoncu ancak teker dönerse para kazanır. Bizim bekleme lüksümüz yok. Santralin satılması gerekiyorsa da çalışırken satılmasını istiyoruz. Dumamı tüterken satılsın, üretim devam etsin" diye konuştu.

Soma'da faaliyet gösteren çok sayıda kamyoncu da santralin durmasının yalnızca kendi sektörlerini değil, ilçedeki tüm ekonomik yaşamı etkilediğini söyledi. Bir kamyoncu, "Bu sadece kamyoncuların sorunu değil. Soma'nın tamamını etkileyen bir mesele. Ne zaman çalışacağı belli değil, kimse net bilgisi yok. Böyle giderse Soma ikinci Balya olur" dedi. Bir başka kamyoncu "Bu-

rada binlerce insanın ekmeği bu santrale bağlı. Kamyoncu esnafı, maden işçisi, esnaf, sanayici herkes etkileniyor. Bu iş çocuk oyuncağına döndü. Kapanıyor, açılıyor, tekrar kapanıyor. Belirsizlik herkesi yoruyor"

ifadelerini kullandı. Bazı kamyoncular, santralin kapanmasının uzun vadede göçü artırdığını ve ekonomik hayatı durma noktasına getirebileceğini savunurken, yetkililerin soruna kalıcı çözüm üretmesi gerektiğini dile getirdi. Soma ekonomisinin önemli unsurlarından biri olan termik santralin geleceğine ilişkin belirsizlik sürerken, ilçe genelinde ortak görüş, tesisin yeniden üretime başlaması ve ekonomik faaliyetlerin devam etmesi yönünde oldu. Nakliyeciler, madencilik, esnaf ve vatandaşlar, santralin kapanmasının sadece bir işletmenin durması anlamına gelmediğini, Soma'nın ekonomik ve sosyal yapısını doğrudan etkileyen bir mesele olduğunu belirterek, yetkililerin sürece müdahale etmesini ve kalıcı çözüm üretmesini istedi. **HABER MERKEZİ**



Sezonda iletişime Heyhotel desteği

♣ Turizm ve gastronomi dünyasında yaz aylarında tavan yapan iletişim trafiği, işletmeler üzerinde ciddi bir operasyonel yük oluşturuyor. Sektör verilerine göre otellerde gelen çağrılarının yüzde 38 ila 62'si yoğun saatlerde yanıtız kalırken, rezervasyon ekibi bulunmayan tesislerde bu oran yüzde 60'ın üzerine çıkıyor. Restoran ve beach club'larda ise rezervasyon ve bilgi taleplerinin yüzde 40'tan fazlası karşılanamıyor. Bulut tabanlı yapıyla öne çıkan Heyhotel AI, 7/24 kesintisiz ve çok dilli yapay zeka asistanı sayesinde telefon, WhatsApp ve diğer dijital kanallardan gelen tüm talepleri eş zamanlı ve eksiksiz yöneterek bu kronik soruna kökten bir çözüm getiriyor. Sistem, sınırsız sayıda misafire yanıt verebilmekle yeteneğiyle rezervasyon, oda servisi, concierge ve teknik destek gibi kritik süreçleri otomatik olarak üstleniyor. İlk sezon verilerine göre platform üzerinden binlerce rezervasyon başarıyla yönetilirken, tüketici beklentilerinin de dijital çözümlere kaydığı görülüyor. Araştırmalar, misafirlerin yüzde 80'inin sesli yapay zeka deneyimi beklendiğini, yüzde 60'ının ise bu teknolojilerin hizmet kalitesini doğrudan artırdığına inandığını ortaya koyuyor. İletişimi anında operasyona ve kazanca dönüştüren teknoloji, tek vardiyalı bir personelden çok daha düşük maliyetle işletmelerin önce verimliliğini, ardından karlılığını yukarı taşıyor. **HABER MERKEZİ**



Akdeniz Edebiyat Günleri Didim'de başladı

Didim Belediyesi ve Livaneli Vakfı tarafından bu yıl 5'inci düzenlenen "Akdeniz Edebiyat Günleri" törenle açıldı. Apollon Tapınağı'nda düzenlenen açılış törenine Didim Belediye Başkanı Hatice Gençay, sanatçı Zülfi Livaneli, eski CHP Genel Başkanı Murat Karayalçın da katıldı. Düşünce ve akıl mirasının bölgeden yayıldığını kaydeden Didim Belediye Başkanı Gençay, şunları söyledi: "Uluslararası Akdeniz Edebiyat Günleri Didim'de, 'Düşünce, Yaratı, Demokrasi' temasıyla gerçekleştirilen adalet, özgürlüğe, eşitliğe ve bilime çıkan yolun önemini hatırlatma misyonunu taşıyor. Düşünceye giden yolu açmak, aklın özgürleşeceği yolun ilk taşlarını döşemek. Miletos'un insanlığa bıraktığı en büyük armağanlardan biri bu. Edebiyat da felsefe gibi insanın dünyayı, kendisini ve başkalarını anlama çabasının ürünü. Didim'den yükselen çağrının bir anlamı da bars için daha fazla diyalog, özgürlük için daha fazla düşünce, demokrasi için daha fazla katılım ve insanlık için daha fazla kültür, sanat ve edebiyat." CHP eski Genel Başkanı Murat Karayalçın da özgür düşünce ve medeniyet vurgusu yaparak "Bu bölge edebiyatın, felsefenin, bilimin ve bunlarla bağlantılı bütün değerlendirmelerin yüz yıllar boyunca merkezi olmuş. 3 bin yıl geriye gidiyorum. Buranın yönetim şekli, o tarihlerde bu bölgedeki kentlerin yönetim şekli bana göre özel bir önem taşıyor. Monarşi yok, ruhban sınıfı da yok" dedi. **HABER MERKEZİ**



İZSIAD ailesi kahvaltıda buluştu

İzmir Sanayici ve İş İnsanları Derneği (İZSIAD), Aile Kahvaltısı Buluşması'nı gerçekleştirdi. İZSIAD Üye İlişkileri Komisyonu tarafından, Komisyon Başkanı Hayati Yaman ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Mukaddes Çelik öncülüğünde Parc Ceremonie'de yapılan etkinliğe İZSIAD üyeleri aileleriyle katıldı. Etkinlikte konuşan İZSIAD Yönetim Kurulu Başkanı Alaattin Yüksel, üyelerin aileleriyle bir araya gelmesinin dernek kültürü açısından çok değerli olduğunu belirterek, "İZSIAD yalnızca iş dünyasında ortak akıl üreten, kent ve ülke ekonomisine katkı sunmaya çalışan bir sivil toplum kuruluşu değildir. İZSIAD aynı zamanda dayanışmanın ve dostluğun büyüdüğü güçlü bir ailedir. Bugün burada eşlerimizle, çocuklarımızla birlikte olmamız bu aile olma halinin en güzel göstergesidir" dedi. Aile Kahvaltısı Buluşması kapsamında Tavla turnuvası ise Başkan Yardımcısı Ali Talak ve Yönetim Kurulu Üyesi Halil Çungur organizasyonunda düzenlenen tavla turnuvası da etkinliğe renk kattı. İZSIAD Yönetim Kurulu Üyesi Halil Çungur'un organizasyonu ile düzenlenen tavla turnuvasına İZSIAD üyeleri büyük ilgi gösterdi. Oldukça çekişmeli geçen turnuvanın şampiyonu İZSIAD Yönetim Kurulu Üyesi Yasemin Reşitoğlu'nun Eşi Doğan Reşitoğlu oldu. **HABER MERKEZİ**



Buca'nın pırlantaları tatile hazır

Buca Belediyesi'nin eğitimde fırsat eşitliği sağlamak üzere ücretsiz olarak hizmet verdiği Buca Belediyesi Pırlanta Çocuk Oyun ve Aktivite Merkezleri, bir dönemi daha başarıyla tamamladı. Eylül ayından bu yana merkezlerde dolu dolu bir eğitim dönemi geçiren minikler, öğretmenlerinin elinden gelişim gözlem raporu ve katılım belgesi olarak yaz tatiline "merhaba" dedi. Buca Belediyesi, Şirinyer, Gediz, Kozagaç, Ufuk, Yenigün ve Buca Koop olmak üzere 6 farklı merkezde her yıl toplam 240 çocuğa kapılarını açıyor. Hafta içi her gün 08.30 - 17.30 saatleri arasında ücretsiz olarak hizmet veren Pırlanta Çocuk Oyun ve Aktivite Merkezleri, 48-68 yaş aralığındaki çocukların gelişimine katkı sağlarken aileler için güvenli ve erişilebilir bir sosyal destek alanı sunuyor. Alanında uzman personel eşliğinde yürütülen programlar çocukların sosyal, duygusal, bilişsel, dil, hareket ve öz bakım becerilerini destekleyecek şekilde tamamen oyun temelli ve katılımcı bir yaklaşımla hazırlanıyor. **HABER MERKEZİ**

Kültürpark'ta yoga rüzgârı esti

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin düzenlediği İzmir Yoga Festivali, İzmirli'leri Kültürpark'ta buluşturdu. Matını kapın, soluğu eski lunapark alanında aldı



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tuğay'ın daha yeşil, yaşanabilir ve dirençli bir İzmir hedefi doğrultusunda hayata geçirilen yeni etkinlik alanı, Kültürpark'a değer kattı. Beton zeminin yerini alan 4 bin 300 metrekarelik çim alanda yer alan yaklaşık 16 bin kişiyi ağırlayabilecek kapasiteye sahip Zeytin Sahne; spor istasyonu, İzmirli Kahve ve açık hava etkinlikleriyle Kültürpark'ın yeni cazibe merkezi olarak İzmirli'lere ağırlamaya başladı. İzmir Yoga Festivali kapsamında Ali Anıl Yaşar'ın gerçekleştirdiği "Ses Terapisi" etkinliğinde alana yayılan melodiler eşliğinde katılımcılar rahatlatma fırsatı bulurken,

Beste Elvanlı'nın yönettiği "Hep Birlikte Yoga" etkinliğinde yüzlerce kişi Kültürpark'ta aynı anda yoga yaptı. Daha sonra düzenlenen Flow&Chill Ateş Gösterisi ve Gaffersband konseri ise festival coşkusunu artırdı. Çimlerin üzerinde müzik dinleyen, sohbet ve dans ederek etkinliklere katılan İzmirli'ler, Kültürpark'ın yeni buluşma noktasını çok sevdi. Bir kedinin de mat üzerinde uzanarak oyun oynaması, görenleri gülmüştü. Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Sportif Organizasyonlar Şefi Özlem Yücel, Yoga Festivali'ne ilginin yoğun olduğunu belirtti. Ses, nefes ve yoganın birleştiği etkinliğin katılımcılara harika anılar yaşattığını söyleyen Özlem Yücel, "Kültürpark İzmir'in nefes aldığı en canlı parklardan ve en büyük yeşil alanlardan biri. Büyük çim alan hem spor yapanlar hem de etkinlik ve sahne gösterileri için İzmir'e kazandırıldı. Halkın nefes alabileceği bir alan yaratıldığı için İzmir Büyükşehir Belediye Başkanımız Dr. Cemil Tuğay ve emeği geçenlere teşekkür ediyoruz" dedi. Yoga Eğitmeni Beste Elvanlı, "Dünyadaki gelişmelere müdahale etme şansımız yok. Ama düşünce yapımızı değiştirebiliriz. Bedeni-

mize ve ruhumuza iyi gelecek etkinliklere katılabiliriz. Tüm katılımcılarla bu alanlar güzelleşiyor. İyi ki varlar" diye konuştu. Yoga Festivali için Manisa'dan gelen Ferda Topuz, "Böyle etkinliklerin olması çok güzel. İzmir'de Yoga Festivali olunca, bu etkinliğe katılmak istedik" dedi. Yoganın kendisi için huzur, sağlık ve özgürlük anlamına geldiğini belirten Deniz Turgal da "İzmirli olarak çok mutluyum ve kendimi çok şanslı hissediyorum. Doğada olmak, toprağa dokunmak, vücudu sağlık şeklinde esnetmek çok güzel" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**

Mutlu Çocuklar'da karne heyecanı

Müze Buluşmaları'nda konu Kültürel Belleği oldu

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin kültürel mirasını koruması, tanıtılması ve toplumla buluşturulması amacıyla hayata geçirdiği "Müze Buluşmaları", alanında uzman isimleri Manisalılarla bir araya getirmeyi sürdürüyor. Manisa Kurtuluş Müzesi'nde düzenlenen etkinlik kapsamında, akademik yaşamı boyunca Anadolu uygarlıkları üzerine önemli çalışmalara imza atan Prof. Dr. Fahri Işık, bilgi ve deneyimlerini katılımcılarla paylaştı. Programa, Manisa Büyükşehir Belediyesi Kültür Sanat ve Sosyal İşler Daire Başkanı Ural Sevener de katıldı. "Hiç Hellen olmayan Anadolu'ya Sahiplik" adlı sunumunda Anadolu'nun tarih öncesi dönemlerinden başlayarak uygarlık tarihindeki gelişim sürecine değinen Prof. Dr. Fahri Işık, arkeolojik bulgular ve farklı dönemlere ait örnekler üzerinden değerlendirmelerde bulundu. Çatalhöyük'ten Batı Anadolu uygarlıklarına uzanan sunumunda, Anadolu coğrafyasında izlenebilen tarihsel sürekliliğe dikkat çeken Işık, geçmişe geniş bir perspektiften bakmanın önemini vurguladı. **HABER MERKEZİ**



Konak Belediyesi Zeytinlik Mutlu Çocuklar Oyun Evi'nde, ilk kez karne almanın heyecanını yaşayan çocuklarla bir araya gelen Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, "Hangi oyun evimize gitsem hem çocukların hem de annelerinin mutluluğunu açıkça görebiliyorum. Bu hem çok önemli hem de gurur verici" dedi. Başkan Mutlu, ilk karnelerini dönem sonu gösterileriyle kutlayan Mutlu Çocuklar Oyun Evleri minikleriyle buluştu. Zeytinlik Mutlu Çocuklar Oyun Evi'ndeki karne törenine Mutlu'yla birlikte

çocukların anneleri de katıldı. Müzik eşliğinde birbirinden güzel gösteriler sahneye çıkan çocuklar, karnelerini alan çocuklarla ayrı ayrı sohbet etmeyi de ihmal etmedi. Anneler ise oyun evi hizmetinden duydukları memnuniyeti dile getirerek, "Çocuklarımızı buraya bırakırken içimiz çok rahat. Çocuklarımız sosyalleşebilecekleri, beceriler kazanabilecekleri, yaşlarla eşit olanaklardan faydalanabilmeleri için Mutlu Çocuklar Oyun Evlerimizi hizmete açtık. Hangi oyun evimize gitsem hem çocukların hem de annelerinin mutlulu-

ğunu açıkça görebiliyorum. Bu hem çok önemli hem de gurur verici" ifadelerini kullandı. Mutlu, karnelerini alan çocuklarla ayrı ayrı sohbet etmeyi de ihmal etmedi. Anneler ise oyun evi hizmetinden duydukları memnuniyeti dile getirerek, "Çocuklarımızı buraya bırakırken içimiz çok rahat. Çocuklarımız sosyalleşebilecekleri, beceriler kazanabilecekleri, yaşlarla eşit olanaklardan faydalanabilmeleri için Mutlu Çocuklar Oyun Evlerimizi hizmete açtık. Hangi oyun evimize gitsem hem çocukların hem de annelerinin mutlulu-

HABER MERKEZİ